证券代码: 000517 证券简称: 荣安地产 公告编号: 2023-035

荣安地产股份有限公司 关于股东部分股权质押和解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

荣安地产股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于近日接到公司控股股东荣安集团股份有限公司(以下简称"荣安集团")的通知,因经营需要,荣安集团将其所持有本公司的部分股份办理了股份质押及解除质押。具体事项公告如下:

一、本次股东股份解除质押的基本情况

股东名称	是否为第一 大股东及一 致行动人	本次解除 质押股数 (万股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	起始日	解除日期	质权人
荣安集团 股份有限 公司	是	10,000	6. 55%	3. 14%	2019/12/11	2023/9/12	临商银行 宁波分行
	,	14,700	9. 63%	4. 62%	2019/12/17	2023/9/13	临商银行 宁波分行
合计	_	24,700	16. 19%	7. 76%			

二、本次股东股份质押的基本情况

股东名称	是第一次,我们就是一个人。	本次质 押股数 (万 股)	占 所 股 比 例	占公司 总股本 比例	是为售股	是否为 补充质 押	质押 起始 日	质押到期 日	质权人	质押 用途
------	---------------	------------------------	-----------	------------------	------	-----------------	---------------	-----------	-----	-------

荣安集团 股份有限 公司	是	11,000	7. 21%	3. 45%	否	否	2023/ 9/11	至质权人 申请解除 质押登记 日	临商银 行宁波 分行	生产营需要
		11,900	7. 80%	3. 74%	否	否				
合计	-	22,900	15. 01 %	7. 19%						

三、股东股份累计质押基本情况

截至本公告披露日,公司控股股东荣安集团股份有限公司及其一致行动人 所持公司股份质押情况如下:

						已质押股份情况		未质押股份情况	
股东名称	持股数量 (股)	持股 比例	累计质 押数量 (股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	已股 售 数 股 (占已质 押股份 比例	未质押股 份限售数 量(股)	占未质 押股份 比例
荣安集团 股份有限 公司	1,525,93 9,995	47. 93%	859,850 ,000	56. 35%	27. 01%	0	0%	0	0%
王久芳	913,500, 000	28. 69%	0	0	0	0	0%	685,125, 000	75%
王丛玮	6,661,20	0. 21%	0	0	0	0	0%	4,995,90	75%
合计	2,446,10 1,195	76. 83%	859,850 ,000	35. 15%	27. 01%	0	0%	690, 120, 900	44%

四、备查文件

1、有关机构出具的证明文件特此公告。

荣安地产股份有限公司董事会 二〇二三年九月十三日